

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Балканска 13
Број: 12.01. 16587/12- 19
Београд, 28 -01- 2019
www.eps.rs

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку број ЈН/4000/0389-1/2018, за набавку добара – Набавка машинске опреме и репро материјала за израду и монтажу транспортера ВТ1, ВТ2, Т7 и обртне сипке Г2, на захтев заинтересованих лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 11.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересована лица су у писаном облику од Наручиоца тражила додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

Питање се односи на **Партију 2-Аксијални лежај са спољњим зупчастим венцем**.

У ТД се тражи да се уз понуду достави и каталог произвођача аксијалног лежаја. Сматрамо да је ово веома рестриктиван услов јер ограничава конкуренцију. Наиме, осим ROTHE ERDE кога овим условом протезирате постоје и многи други произвођачи аксијалних лежајева који немају каталоге и који на својим сајтовима дају елементарне податке о аксијалним лежајевима које производе.

Да ли то по вама значи да референтни произвођач кугелбанова који је испоручио хиљаде комада и који има референце светских размера не може да учествује на вашем тендеру само зато што ето нема каталог???

Зар оверени цртеж произвођача са свим техничким подацима , димензијама и уграђеним материјалима није довољан да ви као наручилац препознате производ који вам се нуди?

Да ли сте упознати да је Комисија за заштиту права понуђача поништила на десетине тендера у којима се траже овакви услови и да су многи од њих расписани од стране Електропривреде....и да ли мислите да је смислено да губите време у набавци јер ће због оваквог услова неко од понуђача поднети захтев за заштиту права понуђача. Молимо вас да још једном размотрите ово питање и да омогућите да на тендеру учествују и понуђачи који немају каталог и уместо њега прихватите оверен оригинални технички цртеж произвођача као и ISO 9001-2015 произвођача који се односи на производњу аксијалних лежајева.

Одговор на ПИТАЊЕ 1:

Наручилац остаје при захтеву из конкурсне документације јер је мишљења да је достављање захтеваног доказа за потенцијалне понуђаче најједноставнији начин доказивања техничких карактеристика понуђеног добра и усклађености са захтеваном. Каталог треба да буде званична публикација произвођача, може бити у штампаном или електронском облику.

Извод за штампани каталог је копирана страница на којој је на неки начин обележено (да би се лако препознало) понуђено добро.

Извод за електронски каталог може бити одштампана страница и назначено добро или навести WEB линк произвођача , уколико га произвођач има , на коме се може

пронаћи каталог и на неки начин нагласити (обележити) понуђено добро да би Комисији било јасно шта се нуди.

Уз изводе може да се приложи и цртеж понуђеног добра са техничким карактеристикама, и то је пожељно у ситуацији када се нуди „одговарајући“ због лакшег упоређивања техничких карактеристика „захтеваног“ и „одговарајућег“ добра. И у КД је предвиђено да каталог може бити у електронској форми.

